
 

10 月末の運動会では、多くの方にご来校いただき、たくさんのご声援をいただきありがとうご

ざいました。運動会のアンケート結果の集計ができましたので、お伝えさせていただきます。 
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【項目① お子さんは、運動会を通して、仲間と協力する楽しさを味わうことができましたか】 

【項目② お子さんは、運動会を通して、競い合う楽しさや表現するたのしさを味わうことができましたか】 

できていた 

 どちらかといえば 

できていた 

できていた 

 どちらかといえば 

できていた 

 
 どちらかといえば 

できていなかった 

【項目③ 本年度の運動会の演目はどうでしたか（短距離走・競争遊戯・表現運動）】 

よかった 

 どちらかといえば 

よかった 

 
 どちらかといえば 

  よくなかった 

よくなかった 

【その他に寄せられた声を抜粋して紹介させていただきます。】 

○暑過ぎず寒過ぎず、時季がちょうど良かったです。競争種目だけではなく、ソーラン節も

真剣に取り組む姿は感慨深いものがありました。コロナで思うようにできない期間が長かっ

たですが、小学校生活最後に全校で開催でき、本当に良かったです。赤組としては負けてし

まったけれど、帰宅後に「運動会楽しかったわ〜」と言う息子を見て、良い思い出ができた

なと思いました。先生方、ご指導ありがとうございました。お疲れ様でした。(３年生・６年

生保護者) 

○多学年(高学年の、青と夏やソーラン節も、騎馬戦や棒引きもとても見応えがあって、感動

したり爽やかな気持ちになったりとすてきな 1 日になりました。我が子だけでなく、他学年

のお姉さんお兄さんの様子に触れられて、よい運動会だと思いました。半日開催に関しては、

1 年生の我が子にとっては集中力の続く最大限だったかなと思います。全学年リレーがなく

て、後半の大逆転が見込めないのは残念でしたが。(１年生保護者) 

○今年はにぎやかな運動会が復活して、全学年がみんなで一生懸命声援を送りながら競い合

う姿が見れて良かったです。(２年生・５年生保護者) 

https://www.nagoya-c.ed.jp/school/obata-n-e/obata-n-e.html


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

たくさんのご意見ありがとうございました。本来でしたら、全員の方のご意見を載せさせてい

ただきたかったのですが、紙面の都合上、このような形にさせていただきました。いただいたご

意見は、次年度に向けて参考にさせていただきます。 

○自分の子のクラスの後ろで観覧しようと向かったところ、他学年の親御さんが既に立って

おり困りました。 (４年生保護者) 

⇒次年度は、当該学年の保護者の方が優先して見ていただけるように、アナウンスをいれた

いと思います。 

○運動会ありがとうございました。毎日子どもたちから運動会に向けて取り組んでいること

を話してくれていたので、頑張っていることが良く伝わってきました。当日は子どもたちが

自発的に他学年の競技を応援する姿や、にこにこと楽しそうに演技する姿、迫力ある競技に

盛り上がったり、それぞれの成長が感じられとてもうれしかったです。ありがとうございま

した。(１年生・３年生・６年生保護者) 

○暑い中お疲れ様でした。今回はお弁当や場所取りなどもなく凄く有難く楽しい運動会でし

た。小さい子がいるので、それも含めて負担もなく暑くても楽しめました。子供の撮影もス

ムーズに出来ました。周りにも体調が万全でない子も聞いていたので午前中で終わる運動会

なら負担も少なくて、午後からも体を休められるし良かったと思います。先生達、役員の方

々、皆様ありがとうございました。(１年生保護者) 

○４年目にして初めて全校生徒がそろった運動会を観る事ができとても感慨深かったです。

午前中だけというのがどうなのかなぁと思っていたんですが、テキパキと進んでいき、決し

て物足りないこともなく充実していたと感じました。強いて言うならば、クラス選抜の１年

生から６年生までバトンでつないでリレーをやって欲しかったです。(４年生保護者) 

○みんなでダンスの練習を頑張れて楽しいと何度も話してくれました。良い体験をありがと

うございました。(３年生・５年生保護者) 

○今年は 3 種目も見れて、グラウンドもどこでも移動できたのでよかったです(３年生・５年

生保護者) 

○全国的に行事が縮小傾向の中、小幡北小学校は、1 学年 3 種目も演目があり、親としては

大変見応えのある運動会でした。天候にも恵まれ、子ども達も、体調を崩すことなく生き生

きと活動していたと感じます。今後も、秋開催で、表現、短距離、競争遊戯の３演目の運動会

を継続していただきたいと思います。ご多忙の中、ご指導いただき、教職員の皆様に感謝し

ます。ありがとうございました。(１年生保護者) 

○事前に子どものダンスの場所を教えてもらえるのはありがたいですが､出番の時にその場

所が他の学年の席の前だと､その学年の保護者の方々がいらっしゃるので見づらいです｡譲り

合って下さい､みたいな放送をかけていただければなと思いました｡(２年生・６年生保護者) 

○表現運動があると成長が特に見られて本当に感動しました。今年は祖父も観覧出来て大満

足の運動会でした。(３年生保護者) 

 

 


